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YBaxaemas MpuHa! YoBoeHNe IOYKH - 3TO YaCTO BCTpPeyYalollasicsa BpOoXKIeHHasd aHOMallus MO4YKu. B
YIBOEHHOU ITOYKe 3HAUUTEIHHO Yallle HaOIoaloTcs aToIorndecKre npoiecckl. Ha mepBoM mMecTe
CTOUT IuenoHedpPHUT (BOCcIameHue MOYeYHOH JT0XaHKH), 3aTeM MOYeKaMeHHast 00J1e3Hb,
rugpoHedpos. BeposiTHee Bcero, moyka TaKoM M oCcTaHeTCsl. HeKOTophle NMOOU XKUBYT BCIO KU3HB C
TAKMMHU ITI0YKaMHU, ¥ He 0 YeM He MTO[03PEBAlOT, BEISIBIISIOT IIPHU CIy4YaliHOM 00ClieoBaHUY 110
COBEPIIEHHO [PYTHUM I0BofiaM. BaM Heo06x0guMo 00paTUTHCS K IeTCKOMY YPOJIOTY MJIS
nooOcreoBaHus, HabOIONeHN U nedeHus. [lummure, ecau OyAyT ele BOIPOCH.



